



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಾಶಿಇ/212/ಸಪ್ರಾನೇಬ/2016-17-ನೇಬಿ-1

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:21.09.2017.

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕ ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ 1) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಡಿ/33/ಡಿಎಇ/2017
ದಿನಾಂಕ:04.02.2017.

2) ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಡಿ/33/ಡಿಎಇ/2017,
ದಿನಾಂಕ:07.02.2017.

* * * * *

ಸೂಚಿತ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖ(1)ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ(2)ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅರ್ಹತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅದರಂತೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕುರಿತಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕೆಲವೊಂದು ದಾಖಲಾತಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸದರಿ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪಡೆದು ದಿನಾಂಕ:03.10.2017ರ ಒಳಗಾಗಿ ಈ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ:ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಬಾಕಿ ಇರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ವಿವರ
1	ಅಶ್ವಥ್‌ನಾರಾಯಣ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
2	ರವಿಕುಮಾರ.ಇ.	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ದೇಹದಾಡ್ಯಾತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
3	ಶ್ವೇತಾ ಪಾಲನಕರ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
4	ಸುಕನ್ಯಾ.ಆರ್.	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ದೇಹದಾಡ್ಯಾತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
5	ಮನೋಹರ	ಗಣಕವಿಜ್ಞಾನ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
6	ಆನಂದಕುಮಾರ	ಗಣಕವಿಜ್ಞಾನ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
7	ಈಶ್ವರ ನವಲಗುಂದ	ಅಪರಾಧಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
8	ಅಶೋಕ.ಎಂ.ಕೆ.	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
9	ಆಶಾರಾಣಿ.ಎಸ್.ವಿ.	ಇತಿಹಾಸ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
10	ಸುನೀಲ್‌ಕುಮಾರ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.	ಕನ್ನಡ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
11	ರಾಜು ಇ	ಕನ್ನಡ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
12	ಅನಿತಾ.ಕೆ.ಎಂ.	ಮ್ಯಾನೇಜಮೆಂಟ್	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
13	ಮಹೇಶ ಪೂಜಾಲಿ	ಮ್ಯಾನೇಜಮೆಂಟ್	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
14	ಪ್ರವೀಣ.ಎಸ್.ಕೆ.	ಮ್ಯಾನೇಜಮೆಂಟ್	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
15	ನಾಯಕ.ಎಸ್.ಆರ್	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ದೇಹದಾಡ್ಯಾತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಡತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

16	ಹರೀಶ.ಡಿ.	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ಪೊಲೀಸ್ ವರದಿ ಮತ್ತು ನಡತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
17	ಶಂಕರಪ್ಪ ಟಿ ಎನ್	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ದೇಹದಾಡ್ಯಾತ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
18	ಜಗದೀಶ.ಎಂ.	ಪ್ರಾಣಿಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
19	ಜಮೀಲ್ ಅಹ್ಮದ್ ಎನ್	ಪ್ರಾಣಿಶಾಸ್ತ್ರ	ದೇಹದಾಡ್ಯಾತ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
20	ಪಾಂಡು	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಮೂಲ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ನಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ
21	ಮೆಹತಾಬ್ ಅಂಜುಮ್	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
22	ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಡಿ	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
23	ವೆಂಕಟೇಶ್ ವೈ ಕೆ	ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್	ದೇಹದಾಡ್ಯಾತ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಡತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರು 19/1/17

ಇವರಿಗೆ:

1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
2. ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವಂತೆ ನೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ.